
Hornbæk Idrætsforening
I N F O R M E R E R

Naturprojektet Ho
rn

bæ
k

Stiftet 9. april 1908 • Nr. 5 Juni 2009 • 34. årgang

Hornbæk Idrætsforening
I N F O R M E R E R
Stiftet 9. april 1908 • Nr. 5 Juni 2009 • 34. årgang

HORNBÆK MENIGHEDSRÅD



2 Hornbæk Idrætsforening · Juni 2009

Hovedafdelingen
HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær
Dorthe Lykkegaard
Holmegårdsvej 3, 3100 Hornbæk
49703580
lykkegaard@pc.dk

FU medlem
Karsten Bo Baden
Drachmannsvej 17
3100 Hornbæk
41263233
kbaden@c.dk
– samt Afdelingsformændene

Nye klubhus &
Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Pia Fritzbøger, tlf.: 49 70 07 73

Vagttelefon Hallen
Tlf.: 24 41 45 15

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside:
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus,
DUUS & KOMPAGNI
Tlf.: 22275161
Annoncer:
H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Layout og tryk:
KLS Grafisk Hus
Forsidefotos: Hornbæk Golf-
klubs Andreas Kali, da klubben
var vært ved Ecco Tour den 22
maj. Foto Peter Poulsen.

Oplag: 3.920

HIF-Informerer 2009
Deadlines:
August Deadline søndag den 19. juli

September Deadline søndag den 16. august

Oktober Deadline søndag den 20. september

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk
Post: Havnevej 22, 3100 Hornbæk

Hovedgeneralforsamlingen
Søndag den 26. april 2009 blev Hornbæk Idrætsforenings hovedgeneral-
forsamling nr. 101 afviklet uden problemer.

Nuværende Æresmedlem og tidligere hovedformand Peter Storminger
blev valgt som dirigent på hovedgeneralforsamlingen og styrede general-
forsamlingen flot igennem dagsorden.

Den 11 sider lange beretning blev enstemmigt godkendt, og det blev
ligeledes vedtaget, at underafdelingernes kontingent til hovedafdelingen
i 2009 bliver på 30 kr. pr. medlem.

Hovedafdelingens regnskab, som udviste et underskud på 51.215 kr.
blev enstemmigt godkendt.

Hovedafdelingens egenkapital udgjorde 298.136 kr. den 31. decem-
ber 2008.

Der var følgende valg på generalforsamlingen:
Lars Fisker blev genvalgt som næstformand, og Betina Porsgaard blev

genvalgt som hovedkasserer - begge for en 2-årig periode.
Hans Henrik Schmidt ønskede ikke genvalg som medlem af forret-

ningsudvalget, og derfor var der nyvalg af Karsten Bo Baden som nyt
forretningsudvalgsmedlem for en et-årig periode.
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Endvidere blev Jørn Lien genvalgt som revisor, og
Bjarne Kring blev genvalgt som revisorsuppleant.

Udenfor dagsorden blev Henrik Vindahl Ander-
sen genvalgt som idrætsforeningens fanebærer.

Alt i alt igen et flot og godt år for Hornbæk
Idrætsforening, hvor selvfølgelig foreningens 100
års jubilæum i 2008 var det store højdepunkt.

Beretningen for 2008/2009 og regnskabet for
2008 kan læses på www.hornbaekif.dk
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Hovedafdelingen

Idræts- og Kulturpris 2009
Carsten Nielsen fra fodboldafdelingen blev den 7.
modtager af Hornbæk Idrætsforenings Idræts- og
Kulturpris, der blev uddelt på årets hovedgeneral-
forsamling.

Læs mere om baggrunden for valget af Carsten
Nielsen som årets modtager af Idræts- og Kultur-
prisen på www.hornbaekif.dk

På billedet nedenfor ses de tre nominerede til
årets Idræts- og Kulturpris. Fra venstre side er det
Lise Skjold Hansen, årets prismodtager Carsten
Nielsen og Christine Bogattke.

Ny institution og hal på
Hornbæk Idrætsanlæg
Byrådet har mandag den 27. april 2009 vedta-
get projektet vedr. den nye børneinstitution og
idrætshal, som skal bygges på idrætsanlægget
ud fra nedennævnte indstilling fra Børne- og Un-
geudvalget og Idrætsudvalget:

De indstillede følgende til Byrådet:
1.at Byrådet omgør sine principbeslutninger

af 12.06.06 og 26.02.07, hvorefter der byg-
ges en multiinstitution på Hornbæk Idrætsan-
læg til nedenstående forslag om sambygning.
Byrådets samtidige beslutninger i 06 og 07 om

udarbejdelse af en lokalplan ændres ikke, men
arbejdet tilpasses, så der skaffes plads til ne-
denstående sambygning.

2.at det principielt godkendes, at der på Horn-
bæk Idrætsanlægning bygges en kommunal
integreret daginstitution og en træningshal på
ca. 1200m2 der kan opdeles. Træningshallen
etableres med et gulv der kan benyttes til såvel
gymnastik som tennis og er med begrænsede
tilskuerfaciliteter, ingen omklædnings- og bade-
faciliteter, ingen cafeteriafaciliteter,

3. at der også arbejdes med et udvidet antal par-
keringspladser og infrastrukturen i området.

4. at træningshallen principielt finansieres med 50
% af Byrådet mod at områdets daginstitutioner
og skole har førsteret til ½-delen af hallen i en
given periode af dagen og 50 % af Halfonden
som lån med kommunegaranti eller kommunalt
ydet lån.

5. at der efter en principiel godkendelse af pro-
jektet iværksættes et hurtigt udredningsarbejde
m.h.t. projektets økonomi, tidsplan, driftsaftaler
m.v.

Det er for Hornbæk Idrætsforening og ikke mindst
for mig personligt en stor beslutning som nu be-
tyder at vi skal i gang meget hurtigt med at plan-
lægge og bygge en ny hal m.m. på idrætsanlæg-
get. Det forventes at første spadestik skal tages
omkring den 1. november 2009.

Stor til lykke til alle i Hornbæk Idrætsforening
med denne gode og vigtige beslutning til fælles
gavn og glæde for alle i Hornbæk ikke mindst
idrætten.

Tak til det politiske flertal i Byrådet der stemte
forslaget igennem - et flertal der bestod af alle
partier undtagen Poul Bernt Jensen fra det radi-
kale venstre.

Halfonden og Hornbæk Idrætsforening vil nu
sammen lave forskellige tiltag og arrangementer
for at samle penge ind til den nye hal, som nu
skal bygges på Hornbæk Idrætsanlæg – og hvem
ved, måske kan vi genoplive stemningen fra den-
gang man byggede den nuværende Hornbæk hal
– det var der, at mottoet var: ”En hel by bag en
hal”. Det første gode initiativ er allerede taget –
læs mere nedenfor.
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Hornbæk-løbet lørdag, den 1. august
kl. 10.30

I forbindelse med Hornbæk Havnefest er Rotary Hornbæk initiativtager til et moti-
onsløb i og omkring Hornbæk for at skaffe penge til Hornbæk-Hallens udvidelse.
Hvis du ikke er klar til en løbetur, kan du melde dig til en fælles gå-tur kl. 11.00.

Rotary Hornbæk er nystartet og ønsker at sætte et positivt og aktivt præg på Horn-
bæk. I forbindelse med Havnefesten står Rotary Hornbæk derfor som arrangør af et
motionsløb for såvel fastboende som turister i området.

Der løbes 2 distancer på henholdsvis 5 og 10 km. med fælles start på Øresundsvej
ud for Havnefestindgangen og løberne kommer igennem såvel Hornbæks gamle by-
del som Plantagen mod Ålsgårde og for 10 km-løberne tillige igennem plantageom-
råderne mod Dronningmølle. Alle løbere vil komme til at gennemføre ca. halvdelen
af løbet med udsigt over strand og vand via de skønne stier i plantageområderne.

Udover en løbetur arrangeres en gå-tur på 5 km. med fælles start kl. 11.00. Her
er en god mulighed for friske motionister og familier til at få en fælles oplevelse,
frisk luft og samtidig bidrage til det gode formål.

Løbet arrangeres i samarbejde med løbebutikken Running Rhino i Hellebæk og du
kan indenfor kort tid finde yderligere informationer om løbet – herunder tilmel-
dingsprocedure - på Running Rhinos hjemmeside (www.runningrhino.dk) eller via
Hornbæk IF´s hjemmeside (www.hornbaekif.dk).

Prisen for at deltage i løbet bliver 100 kr. pr. voksen og 50 kr. for børn under 16 år.
Det koster 50 kr. at deltage i gå-turen uanset alder. I prisen er inkluderet gratis
adgang til Havnefesten om lørdagen og overskuddet fra Hornbæk-løbet går der-
udover ubeskåret til Hornbæk IF´s halfond med henblik på at støtte op omkring
udvidelsen af Hornbæk-Hallen og dens faciliteter. Der vil være sponserede præmier
til løbet fra blandt andet Running Rhino.
Sæt kryds i kalenderen allerede nu – lørdag, den 1. august – hvad enten du er kon-
kurrencemenneske eller en glad motionist.

I Rotary Hornbæk håber vi at se rigtig mange af jer til en løbe- eller gå-tur….. ikke
mindst til gavn for Hornbæk-Hallen.

God sommer og vel mødt 1. august
Rotary Hornbæk



Hornbæk-løbet
Som man kan læse på side 5 arrangerer Rotary
Hornbæk i forbindelse med havnefesten lørdag
den 1. august kl. 10.30 et motionsløb i og om-

kring Hornbæk for at bidrage med penge
til den nye hal, der skal bygges på idræts-

anlægget. Jeg vil gerne benytte
lejligheden til at takke Rotary

Hornbæk for det gode initiativ og
håber selvfølgelig at rigtig mange vil
benytte sig af muligheden for at løbe

et motionsløb inden ”løjerne” går i
gang på årets havnefest. Endnu
engang tak for initiativet, som
måske kunne foranledige andre

til at lave lignende støtte arrangementer for at bi-
drage med penge til den nye hal i Hornbæk.

Hornbæk Havnefest
Årets Havnefest afholdes lørdag den 1. august og
søndag den 2. august 2009.

Der kan altid bruges en hjælpende hånd før,
under og især efter havnefesten – så hvis du lyst
og mulighed for at blive en del af et team i forbin-
delse med de mange opgaver, der er i og om-
kring årets havnefest, må du/I meget gerne kon-
takte Lars Fisker enten på Lf@hfjensen.dk eller
49702629. Der er især behov for en hjælpende
hånd til oprydning dagen efter havnefesten.

Der er i løbet af sommeren mange forskellige
arrangementer i Hornbæk – så bak op om Horn-
bæk Idrætsforenings og andre foreningers arran-
gementer i byen.

Nærmere oplysninger om Hornbæk Idrætsfor-
enings mange afdelinger kan ses i dette klubblad
eller fås ved henvendelse direkte til den enkelte
afdeling eller på www.hornbaekif.dk

God sommer!

Peter Poulsen
Hovedformand
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HORNBÆK HAVNEFEST 2009
- Festen for hele familien

Husk at krydse 1. og 2. august af i kalenderen.
Denne første weekend i august byder Hornbæk
Havnefest igen i år på et væld af oplevelser for
hele familien.

Til de sportsinteresserede er der et havnefest-
løb allerede lørdag – 5 eller 10 kilometer alt efter
formåen. Hold øje med lokalpressen og opslag
i Idrætshallen for detaljer om, hvordan man kan
melde sig til. Deltagergebyret inkluderer adgang
for løberne til havnefesten. Hornbæk Gymnastik
deltager også i år i festlighederne med deres me-
get populære opvisninger.

Til de musikinteresserede byder havnefesten
igen i år på nogle af de bedste lokale og lands-
dækkende bands, blandt andre Kim Larsen og
Abba jams, Sunshine Boys, Sweet Charlie Five ,
Nis P, Kaditter Kadat og Hot Spot Banana Band –
hvad mere kunne man ønske sig!

Til de madinteresserede er der stort set alt,
hvad maven og ganen kan begære af prima til-
bud – helstegt okse, Hornbækpølsen, æbleskiver,
eminente havnefestburgere, den traditionsrige
kød a la carte ude på molen, ny- og friskrøget sild
og meget mere – så lad være med at spise og
drikke hjemmefra.

Til de opfind-
somme finder
Slidskeræset sted
i år under nye og
sikre forhold. Meld endelig jeres ’køretøjer’ til på
havnefesten@gmail.com

En festlig Mini-12 sejlads finder sted for de
sejlsportsinteresserede, og mange andre spæn-
dende events weekenden igennem. Og skulle
man have lyst til at deltage i kagekonkurrencen,
skal man også huske at tilmelde sig.

Festpladsen og Tivoliet åbner kl. 14.00 lørdag
og kl. 09.00 søndag. Lørdag lukker festpladsen
kl. 01.00 og søndag kl. 22.30 med festfyrværkeri,
men festlighederne i ViseVers teltet fortsætter ind-
til 23.30.

Havnefesten er også på Facebook, og her vil
man kunne finde opdaterede nyheder om Dan-
marks bedste familiehavnefest. Søg efter Horn-
bæk Havnefest 2009 og meld jer til.
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Badminton

Kære alle badmintonspillere
Her er lidt nyt information til alle badmintonspillere vedrørende den kom-
mende opkrævning for sæsonen 2009/10.

Der sker ændringer for alle, idet vi blandt andet ikke længere opkræver
baneleje særskilt. I det samlede regnestykke er tillige indkalkuleret nogle
mindre stigninger, der tilsammen kan medvirke til at styrke foreningens
økonomi og ikke mindst arbejdet med ungdommen.

Fremover vil opkrævningerne indeholde kontingent og/eller træning efter
nedenstående fordelinger:
Kr. 600,00 Børnetræning mandag og onsdag
Kr. 1.000,00 Ungdomstræning
Kr. 1.000,00 Seniortræning
Kr. 600,00 Ekstra træning om onsdagen for ungdomsspillere og se-
niorspillere
Kr. 600,00 Pensionstræning
Kr. 400,00 Medlemskab (spillere der ikke har bane, træning eller
lign.)

Kontingent pr. bane incl. medlemskab:
Kr. 2.700,00 Mandag fra kl. 17.00 – 20.00
Kr. 2.000,00 Mandag fra kl. 22.00 – 23.00
Kr. 2.700,00 Onsdag fra kl. 17.00 – 21.00
Kr. 2.000,00 Onsdag fra kl. 21.00 – 23.00
Kr. 2.000,00 Søndag fra kl. 9.00 – 12.00 På Hornbæk skole

Prisen for banen fordeles mellem de spillere der er på banen.
Bestyrelsen vil anmode alle spillere der har en bane, gå ind på badminton-
afdelingens hjemmeside og kontrollere, at registreringerne på banerne er
korrekte. Hvis der ændringer til de registrerede spillere, bedes I venligst
kontakte banefordeler Margit Fritzbøger eller kasserer Karin Mathiesen
senest den 1.7.2009, således at vi kan få tilrettet baneoversigterne inden
den kommende opkrævning.

Kontingenterne for sæsonen 2009/10 vil bliver opkrævet til betaling den
1.8.2009.

Vi takker de mange frivillige som har ydet en stor indsats i vores 70 års
jubilæumssæson, og glæder os til den kommende sæson og byder alle
velkommen til en rigtig god badmintonsæson.

Rigtig god sommer

Badminton-bestyrelsen

Formand
Niels Fritzbøger
Rødtjørnevej 8, 3100 Hornbæk
49 70 07 73
Badminton@3100.dk
Nielspia@fritzbger.dk

Næstformand
Morten Røn
Harboesvej 9, 3100 Hornbæk
49 70 24 05 / 20 45 27 55
Morten@Fin-Tek.dk

Sekretær
Liselotte Kartman
Holmevænget, 3100 Hornbæk
28 90 69 14
sekretaer.badminton@3100.dk
gokart@os.dk
Lika@Signal-Clothing.com

Kaserer
Karin Mathiesen
Havreholmvej 25, 3100 Horn-
bæk
49 70 04 40
kasserer.badminton@3100.dk
Jespermathiesen@post.tele.dk

Banefordeler
Margit Fritzbøger
Holmevænget
3100 Hornbæk 4970 0198
4970 0183

Suppleant
Ninna Juellund Sørensen
Toftemosevej 7A
3100 Hornbæk 4970 1883
juellund@forum.dk

Spilleudvalg:
Motionistformand Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej
3100 Hornbæk Msu.badmin-
ton@3100.dk
thpm@post10.tele.dk
tina.hillestroem@siemens.com

Seniorformand
Peter Drachmann
Frederiksberg 40 51 77 76
ssu.badminton@3100.dk
PD@Drachmann-advokater.dk

Juniorformand
Christine Bogattke
Sct. Olaigade 9b, 2. 3000
Helsingør
22 54 43 21
usu.badminton@3100.dk
Bogattke@hotmail.com
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Kirsten Stilling
Lodsensvej 5
3100 Hornbæk
www.hornbaekkoereskole.dk

HORNBÆK

KØRESKOLE
4976 00 40 - 2711 7700

Medlem af DKU
Små hold

DVD undervisningsudstyr

StrandPavillionen
A.R. Friisvej 10 - Hornbæk - 49 2000 12
info@strandp.dk - www.strandp.dk

StrandPavillionen

Italiensk Buffet for øvede
Døm selv ;O)

Vitello tonatto
(marineret kalvekød m/ tunmousse)

Grillet ungkalv
m. ristede svampe

Urtemarineret unghanebryst
m. ratatouille
Røget lakserulle

Små kartofler stegt m. oliven og rosmarin
Tagliatelle pasta

m. ruccola, langtidsbagte tomater
& oliven vendt i pesto

Honning marinerede artiskok hjerter
Tomattræf

tomater m. mozzarella & frisk basilikum
Udvalg af italienske pølser & oste

m. oliventappanade & syltede valnødder
Frisklavet brød og aioli

Pris pr. person 249,-
Inkl. dessert 299,-

Også ud af huset (Minimum. 15 personer)

Café Kronen
V. Kronborg Slot - 49 2000 35

info@cafekronen.dk - www.cafekronen.dk

Café Kronen

Velkomstdrink
Cava m. hyldeblomst / Bloody Mary 49,-

Brunch Buffet:
Scrambled egg`s & bacon.

Stegte brunch pølser.

Kartoffel tortillia.

Amerikanske pandekager bagt m. blåbær.

Økologisk youghurt m. bærkompot.

2 slags lækre pølser.

2 slags oste.

Røget laks m. grov tzaziki

Hjemmelavet marmelade.

Udvalgte eksotiske frugter.

Chokolade muffins.

Hjemmebagte brød.

Inkl. juice, kaffe/the ad lib. i 3 timer
Pris pr. person 209,-

Også ud af huset u. kaffe/the 189,-



Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Nordre Strandvej 325a
3100 Hornbæk
leedgaard@stofanet.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
jmi@euroword.dk

Kasserer
Tonny Lauritsen
tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk
tonn@danskebank.dk

Katamaran
Flemming Nilsson
tlf 21 78 22 01
Løvvænget 13
3100 Hornbæk
flemze@mac.com

Feva
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk

Klubhus & udlejning
Karsten Buch
Havnevej 14 b
3100 Hornbæk
26 15 38 04
karstenbuch@gmail.com

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hbklub.dk

Hornbæk bådeklub
Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Nordre Strandvej 325a
3100 Hornbæk
leedgaard@stofanet.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
jmi@euroword.dk

Kasserer
Tonny Lauritsen
tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk
tonn@danskebank.dk

Katamaran
Flemming Nilsson
tlf 21 78 22 01
Løvvænget 13
3100 Hornbæk
flemze@mac.com

Feva
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk

Klubhus & udlejning
Karsten Buch
Havnevej 14 b
3100 Hornbæk
26 15 38 04
karstenbuch@gmail.com

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hbklub.dk

Så starter vores sæson med sejlads i
Mini12érne
Mini12’eren er en for-
mindsket udgave af en
12meter båd, som kan
anvendes af alle. I ud-
landet bliver der sejlet
kapsejlads med denne
båd (2mR) og her sej-
ler kvinder, mænd og
børn mod hinanden. I
Danmark anvendes den
stort set kun til sejlads
for handicappede.

I Hornbæk er vi en
gruppe frivillige der to
gange ugentligt sejler med folk der har rygmarvsskader og er indlagt på
Rigshospitalets afdeling for Rygskader her i Hornbæk – det vi lokalt kal-
der for Kurbadet.

Vi vil igen i år sejle hver tirsdag og torsdag og vi har første sejlads
torsdag d. 11. juni.

Inden da er der to ting vi skal have ordnet. Først og fremmest skal
broen, kranen, de to både og følgebåden Elly gøres klar, men en mindst
lige så vigtig ting er, at vi skal have sejlere. Så derfor skal vi på Kurba-

det en aften og fortælle
om Mini12érne og vores
sejladser for interesserede
patienter og personale.
Da det er sommersæson
og hospitalet lukker en
etage ned og sender en
række patienter hjem på
sommerferie, så det er
vigtigt at de patienter der
skal hvem ved at vi sejler
og kan nå at melde sig.

Da vi af og til bliver
spurgt til hvad opgaven
går ud på i Mini12érgrup-
pen er der hermed lidt
information. Vi er og skal
være ret mange frivillige i
gruppen, for der skal være
plads til at vi i sommersæ-
sonen kan holde ferie el-
ler have en friaften. Som
frivillig melder man sig til
enten tirsdags eller tors-
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Træfældning

Beskæring

Stubfræsning

Hækkeklipning

Flishugning

Faguddannet

Ansvarsforsikret

Nordsjællands

Park og Haveservice

Tlf. 23 96 10 10

www.parkoghave.dk

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK

dagsholdet og kommer så ofte man kan i løbet af
sommeren på den ugedag man har meldt sig til.

Til hver sejlads har vi mulighed for at have to
patienter med, og Hospitalet stiller altid med en
person, der har styr på at patienterne sidder rig-
tigt i bådene.

De frivillige fra Hornbæk mødes på havnen kl.
17.45 hvor vi rigger bådene til. Kl. 18 kommer
sejlerne fra Kurbadet og de hejses/kommer selv
i bådene. Herefter trækkes Mini12’erne ud i rum
sø og sejler ca. en times tid inden de igen kom-
mer ind. Vi slutter aftenen af i Bådeklubben med
en øl, vand eller en kop kaffe en times tid.

Vi er derfor rigtig glade for at gruppen rummer
såvel folk der har forstand på såvel det med at
sejle som den sociale del. Vi skal nemlig håndtere
følgebåd, sejlbåde, hejse folk op og ned af bå-
dene (under ledelse af medarbejderen fra Hospi-
talet) samt have folk til at være på land og i Både-
klubben omkring fx andre patienter fra Kurbadet,
pårørende m.fl. Vi slutter altid sæsonen af med
en afriggerfest i Havneforeningen hvor sejlere og

hjælpere fra Kurbadet og fra Hornbæk deltager.
Har du lyst til at give et nap med, så kontakt

Grete på tlf. 4970 0407 eller mobil 5194 7525
eller mail kirkevej4@mail.dk. Som det fremgår af
indlægget er det ikke en forudsætning at man har
forstand på at sejle, men er villig til at deltage på
vandet eller på land.



4F Foreningen for forhenværende formænd

Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 49 70 24 46
Holmegårdsvej 18
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk

www.4xf.dk
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Næstformanden bød velkommen og konstaterede at 5 fra bestyrelsen
og 4 medlemmer var fremmødt. Vi skal ikke nævne navne – men vor
ungdomsformand var i træningslejr i Norge.

1.
Herefter bød næstformanden Ellen Jørgensen og foreslog Ralf Nielsen
som dirigent, en opgave han har overtaget med Dan Lipzack velsignelse.
Han valgtes med stor siddende applaus.

Efter at have overstået det formelle (tak for valget, konstatering af ge-
neralforsamlingens lovlige indvarsling) gav dirigenten ordet til næstfor-
manden under pkt. 2, næstformandens beretning, vel vidende, at det var
en stor og ærefuldt opgave, han havde påtaget sig.

2.
Ellen talte om de aktiviteter, der var foregået i årets løb samt om div.
aflysninger.

Med en vis skuffelse i stemmen kunne Ellen konstaterer, at 4F’s med-
lemmer er et utroligt travlt folkefærd – de er engageret i utroligt mange
ting, hvilket kan betyde, at bliver 4F valgt fra.

Et forslag fra bestyrelsen gående ud på, at lave en gæsteliste man
kunne invitere til vore arrangementer blev nedstemt. Vi skal bevare vor
identitet (Forhenværende Formænd) – derfor fik

sekretæren fik et hak i tuden – han havde glemt at slette vor pkt. 2
under medlemskab i vedtægterne.

Oplevelser og indtryk af generalforsamlingen i 4
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Vi skal kun være en forening af Forhenværende
Formænd. – Dog vil der være mulighed for, at
medlemmer kan invitere gæster med ved særlige
arrangementer.

Derfor fremsendes ny rev. Vedtægter.
Efter en snak om div. aflysninger, blev vi enig

om, at årsfester sættes i bero, men gør lidt mere
ud af juleafslutningen.

Ellen afsluttede med en tak til hjælper for den
store hjælp ved vore arrangementer.

3.
Kassereren fortsatte sit enkle og komprimerede
regnskab fra året før. Forelæggelsen var flot og
overbevisende – dog havde regnskabet en del
påtegnelser fra revisor – men trods alt kunne man
godkende regnskabet uden applaus. Næste år
skal der ikke være påtegnelser.
Regnskabet viste et overskud på ca. kr. 2.000,- kr.

4.
Bestyrelsens forslag om uændret kontingent på
kr. 100,- blev vedtaget.

5.
Der var ingen indkomne forslag.

6.
På valg denne gang var Ellen – Lone – Michael.

Alle på valg blev genvalgt.
Jørgen Haagen og Ralf Nielsen genvalgtes til

henholdsvis revisor og revisorsuppleant.

7.
Eventuelt handlede om Lokalt Samvirke (LS).
Michael Kørner aflagde beretning om samvirkets
arbejde. Lokalt Samvirke er ”genopstået” og ar-
bejder på mange fronter.

Næstformanden sluttede (efter at have fået
ordet af dirigenten) generalforsamlingen med at
takke dirigenten for kyndig ledelse og forsamlin-
gen for god ro og orden.

Herefter udråbtes der 3 hurraer for foreningen
(stående).

sekretæren

yk af generalforsamlingen i 4F d. 29. marts 2009 i Hornbækhallen.
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Fodbold
POSTADRESSE
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 –
29 23 47 51
kflyger@csc.com
flyger@pc.dk

Kasserer
Tonny Støvring Lauritsen
Pilegårdsvej 25, 3100 Hornbæk
49 70 37 02 – 25 10 18 45
Tonn@danskebank.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 22 55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7 3000 Helsingør
31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8,
3100 Hornbæk
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8,
3100 Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51-
49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Torben Pilely (Ungdomsudvalg,
drenge)
22 67 42 12,
email: pilely@live.dk

Claus Nelsson (Ungdomsudvalg,
drenge)
Solvej 14 3100 Hornbæk
49 70 07 76 - 25 66 07 51
E-mail: nelsson@mail.dk

Jeannett Rantzau Nielsen (Ung-
domsudvalg, piger)

150 kampe til ”MULLE”
Søren ”Mulle” Mortensen, en af de rigtig gode drenge i fodboldafde-
lingen, spillede 16. maj sin førsteholdskamp nummer 150.

Vi har fundet et billede fra en af de helt store dage i fodboldafde-
lingens historie. Fra søndag 26. juni 1994, hvor vores Europamestre
fejrede den store EM-sejr, på 2-årsdagen for finalen i Stockholm, med
en opvisningskamp mod Hornbæks førstehold. For dem der ikke var
så heldige at opleve denne store dag med 4.200 tilskuere på Pedella
Park, kan vi fortælle, at Mulle havde en af hovedrollerne med et hav af
fantastiske redninger. Landsholdet var så desperate, at de satte Peter
Schmeichel frem i angrebet i anden halvleg. Europamestrene vandt
10-1, og alle var glade denne fantastiske dag.

På billedet (udklip fra Helsingør Dagblad) hilser Mulle på en anden
stor målmand, der på dette tidspunkt forsøgte sig i angrebet med det
gamle norske angribernavn ”Flo” tapet på trøjen.

Et stort tillykke med de 150 kampe til Mulle, der på det andet bil-
lede får gaver og blomster fra seniorleder Lars Vindahl Andersen og
John Sørensen fra Fodboldens Venner. Mulle sørgede for at holde
buret rent i jubilæumskampen mod Snekkersten. Hornbæk vandt
med 4-0.
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Hornbæk Idrætsforening · Juni 2009 15

Carl Bødker Nielsens Vej 53,
3100 Hornbæk
49 70 15 01 - 22 55 89 25
jrfodbold@stofanet.dk

Henrik Olsen (Ungdomsudvalg,
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 -
Mobil: 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Lars Christensen (Dommere,
7-mands)
Priv: 49 75 01 03
E-mail: LChjemme@ofir.dk
E-mail: larsc.christensen@
kriminalforsorgen.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24,
3100 Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33
steen.poulsen@ferrero.com

Se mere info på
www.hornbaekif.dk

Carl Bødker Nielsens Vej 53,
3100 Hornbæk
49 70 15 01 - 22 55 89 25
jrfodbold@stofanet.dk

Henrik Olsen (Ungdomsudvalg,
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 -
Mobil: 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Lars Christensen (Dommere,
7-mands)
Priv: 49 75 01 03
E-mail: LChjemme@ofir.dk
E-mail: larsc.christensen@
kriminalforsorgen.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24,
3100 Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33
steen.poulsen@ferrero.com

Se mere info på
www.hornbaekif.dk

Hornbæk girlpower i Farum Park

Midt i en forårssæson med tre tilmeldte hold og talrige kampe i kalen-
deren var det lidt af en luksus at have en friweekend uden fodbold.
Godt nok var vort DGI A-hold 2000 i aktion på egen bane i gode
hænder hos Jeannett, og måske en lille udflugt til sidelinjen med kaffe
på kanden var den eneste overvejelse? Så ringede telefonen. Det var
Rene, træner fra St. Lyngby, der pga. afbud stod uden modstander til
en forkamp i Farum Park mellem FCN – FCM. - Om jeg kunne skaffe
et hold af 5-6 ’99-00ere med afgang indenfor en time for at kunne
nå at være med? Av, den sad, og sikke et tilbud. Ja, det var bare
om at gå i krig, og på nærmest mirakuløs rekordtid fik vi fat i seks
friske tøser og tre forældre,
der kunne tage med til dette
super arrangement.

Vi nåede til Farum Park på
minuttet, og mødte gruppen
fra St. Lyngby, der var super
glade for at få en modstan-
der med på banen. En hurtig
omklædning og efterfølgende
entré på mægtige Farum
Park, og så var vi næsten

Truppen fra Hornbæk indtager Farum Park.

Sejren i hus 6-0. Liggende fra ven-
stre: Mie, Anna Maria og Louise O.
Bagerst: Cecilie, Louise A. og San-

dra. – Den lovende årgang ’99,
der endvidere udgøres af Maj og
Olivia (vi ikke fik fat på til dagen).
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Fodbold

klar. Det var stort, ikke mindst for tre af pigerne,
der næsten lige er startet til fodbold. Spændin-
gen var på bristepunktet, men det hjalp lidt med
noget opvarmning, før pigerne blev kaldt til spil-
lertunnelen før kampen. Arrangementet er sim-
pelthen super gennemført. Forud for forkampen
råbes spillerne op, mens de løber på banen, og
forkampen spilles i takt med, at publikum indta-
ger pladserne til hovedkampen.

Så startede herlighederne, og pigerne løb på
banen til bragende musik, blinkende lystavle
og en kommentator i hopla, og forkampen gik i
gang. Det blev ret hurtig en intens affære, hvor
vore ynglinge lægger hårdt pres på St. Lyngby,
der dog kæmper bravt for at bryde angrebsbøl-
gerne. 0-0 ved halvleg, lidt peptalk, frisk vand og
et par justeringer, og så på banen igen. Vores
piger tændte nu helt af, og i første minut frispil-
ler Sandra Mie i højre side, der løber igennem og

kanonere bolden i netmaskerne til 1-0. Kort ef-
ter tilkæmpes bolden på ny, Cecilie finder Louise
O. helt fremme, der får bolden under kontrol og
koldblodigt udplacerer målmanden til 2-0. Kam-
pen var knapt nok sat i gang på ny, før Mie op-
fanger bolden, tager hele turen og sender kuglen
i det lange hjørne til 3-0. Der var virkelig gået hul
på bylden, og bølgen fortsætter. Frækt sammen-
spil mellem Sandra og Louise A. sender bolden
til Mie, der brager et skud på stolpen lige tilbage
for fødderne af Louise A., der knalder skuddet i
nettet til 4-0. – Sand Hornbæk girlpower for fuld
udblæsning. Så er det Cecilie og Louise O.’s tur,
- godt sammenspil og bolden videre til Sandra,
der med en kattepote netter til 5-0. St. Lyngby er
sendt til tælling, men presser på for en udligning,
men et par fiberredninger af Anna Maria holder
buret rent. Louise A. slutter festen med en fin
dribletur venstre om forsvaret og nok en kasse til

Hyldestrunde, fest og stemning i Farum Park.
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6-0. Sejren var en realitet, og pigerne var jublende
stolte.

Pigerne fik fine kasketter og en sodavandsbon,
og lige forud for hovedkampen blev de fire hold,
der havde deltaget i forkampene, kaldt ind for at
løbe hyldestrunde til jubel, bulder og brag foran
de godt 4.000 tilskuere, og efterfølgende stillet op
som modtagelsesespalier for liga-spillerne. Det
blev en fantastisk dag, en skøn eftermiddag på
tribunen og senere en køretur retur til Hornbæk
med seks godt trætte piger i bilerne.

Per Gørtz
Pigetræner ’98-00

I Forstædernes Bank tager vi udgangs-
punkt i dig og din økonomi. Når du kom-
mer til os for at tale om erhverv, bolig,
pension og investering, møder du ikke
alene en høj faglig ekspertise, men også
en forståelse for, at hver eneste kunde er
unik og har individuelle ønsker og behov.

I Helsingør Erhvervs- og Investeringscen-
ter giver vi dig gerne et gratis formuetjek.

Kontakt os og få bedre råd.

Få et gratis
formuetjek

Stengade 63 · 3000 Helsingør · Tlf. 33 52 52 20 · www.forbank.dk

Klar til matchen
mod St. Lyngby.
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Klubhus:
Per Bjørnsvej 20
3100 Hornbæk
www.3100.dk/Gedden
gedden@post.cybercity.dk

Formand:
Per Gørtz
Kleinsmedevej 11
3100 Hornbæk
tlf. 35 43 26 02 / 28 40 03 70
upgortz@stofanet.dk

Kasserer:
Lone Nielsen
Plantagevej 17 C
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 31 58
airam@nielsen.mail.dk

Ansvar for klubhus:
Erik Ibsen
Li. Ewaldsvej 3
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 22 99
ibsenhornbk@get2net.dk

Børge Nilsson
Karetmagervej 19
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 34 / 23 41 15 74
Ansvar for arrangementer:
Peter Lyngh Larsen
Hindsehovgården 33
3120 Dronningmølle
tlf. 49 71 90 56
gittehaunstrup@jubii.dk

Sekretær:
Lone Kjeldsen
Karetmagervej 19
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 27
lgk@post.cybercity.dk

Bo Nue
Bretagnevej 34A
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 09 60 / 28 89 40 68

Geddepremiere og foreningsjubilæum
d. 1. maj ved Hornbæk Sø
Fredag d. 1. maj afholdte Gedden sit 25 års jubilæum samtidig med ged-
depremieren i Hornbæk Sø. I april er gedden som bekendt fredet og er
efter endt leg sulten og klar til hug, hvorfor den første dag i maj er noget
ganske særligt for geddefiskere. For Gedden har d. 1. maj altid været helt
speciel og måske den største og vigtigste fiskedag på året, hvilket tyde-
ligt fremgår af de ophængte billeder fra talrige geddepremierer gennem
årene i klublokalet. Og premieren i år var ingen undtagelse ikke mindst
set i lyset af foreningsjubilæet.

Længe havde for-
beredelserne stået på
og nedtællingen været
i gang. Præmier, kaffe,
proviant og kasser med
øl og vand var købt ind,
ansøgning om spiritus-
bevilling samt bestilling
af morgenbrød og ju-
bilæumskage faldet på
plads, og dagene op til
havde talrige flittige og
hjælpsomme hænder
lagt kræfter i at bygge
udskænkningsskur, toi-
letfaciliteter og lamine-
ret billedcollager af 25
års virke ved vandene,
alt sammen anført af Erik, Børge, Peter Post, m.fl.. Med andre ord, der
var lagt an til et brag af en dag, der vel og mærke også var årets første
konkurrence i klubmesterskabet. Allerede aftenen før begyndte de første
lystfiskere at indfinde sig ved søen med overnatning på udvalgte plad-

Gedden

Morgengylden stemning ved Hornbæk Sø.
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ser for øje. Fiskekonkurrencen startede præcist
kl. 3.30, og det gjaldt bare om at være på plads
og klar.

Dagen åbnede med mageløst vejr, og i takt
med det spæde daggry over det disede vand-
spejl og præcis kl. 3.30 genlyd søen af de første
kast efter søens glubske majgedder. Spændin-
gen var spændt, og snart skete der noget. Sidste
års storfanger Jacob Thorman indledte dagen,
først med en og siden to ål med den største på
imponerende 1,2 kg, hvorefter Johnny Roed frem
til kl. 5.00 bragte dagens første to gedder på land
på op til 3,3 kg. Herefter kom gedderne for alvor
i hugget, og i løbet af den næste 1½ time gen-
lød søen af action, råb om fangstnet og bud om
vejning af talrige gedder på land. Det var helt fan-
tastisk, og bestyrelsens to vejekarle havde travlt
på cyklen og ildede rundt for at præcisionsveje i
vejeposer og måle de flotte fisk, der alle varsomt
blev genudsat under ønske om at opretholde sø-
ens fine geddebestand. Der kom sved på pan-
den, og alle fangster blev nøje skrevet op på en
oversigtstavle. Snart figurerede godt 10 fisk, der
toppedes af Christian Westring med en gedde på
4,75 kg. Mod syvtiden aftog hugperioden, og der
blev tid til at forberede morgenbord og kaffe, som
var en del af arrangementet for dagens deltagere

og Geddens venner. Snart kom formanden med
favnen fuld af indkøbt, friskbagt morgenbrød, og
alt imens morgensolen for alvor fik styrke, blev
buffeten åbnet, og der bredte sig en fantastisk
stemning. Erling og Jørgen fra Hornbæk Vand-
værk kom forbi og kunne overrække en helt sær-
lig jubilæumsgave i form af en fast bådplads nr.
2 til klubben, samt kr. 500 i gave. Midt i morgen-
maden var der pludselig heftig flex på klingen hos
Tom Andersen lige ved siden, da en næsten 1
m lang gedde havde inhaleret hans agnskalle og
efter en kort, hidsig fight kunne bringes på land.
Det var en 4,95 kg geddemadam og altså da-
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Gedden

gens største. Nu blev det for alvor spændende,
men hugperioden var nu overstået, og de næste
mange timer i det skønne solskin langs bred-
derne gav kun yderligere en lille håndfuld gedder
på land. Men for mange betød det ikke det store.
Jubilæumsfesten var for alvor gået i gang med
god stemning, højt humør, skål og talrige røver-
historier om store fisk (og næsten store fisk) fra
tidligere ture ved dejlige Hornbæk Sø. Hornbæks
Hovedafdeling og efterfølgende Hornbæks Ven-
ner kom til vandet og bragte lykønskninger og
fine gaver på hhv. kr. 500 og kr. 1.000. Det var-
mede meget at modtage.

Forud for præmieoverrækkelsen blev to meget
flotte jubilæumskager afhentet hos bageren, og
Erik bragte nye, vigtige forsyninger af vand og øl
i trillebør til stedet. I alt deltog næsten 50 lystfi-
skere, heraf 5-6 juniorer, og der blev indvejet 12
gedder og 3 ål. Der var det særlige for konkur-
rencen i år, at der kun kunne deltage gedder fan-

get på kunstagn, eller på skaller fra Hornbæk Sø,
hvilket betød, at der måtte ses bort fra en mindre
håndfuld fisk, der var taget på ”fremmede” agn-
fisk. Dette blev vel modtaget af fangerne. Efter
denne justering kunne Christian Westring hyldes
som dagens storfanger med sin gedde på flotte
4,75 kg, mens 2. pladsen gik til Mads Rasmus-
sen med en gedde på 3,5 kg og 3. pladsen til
Lasse Christensen med en gedde på 3,15 kg. De
fine præmier var købt hos Jan og Bo’s Fiskeshop
i Helsingør med sponsorhjælp fra samme sted.

Geddens bestyrelse takker alle deltagere nye
som gamle, Hornbæk Vandværk og Geddens
venner for en vellykket 1. maj premiere og jubilæ-
umsdag på årets første konkurrencetur ved klub-
bens fiskevand Hornbæk Sø.

Knæk og Bræk
Per Gørtz

Formand for Gedden
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Barnkob & Danielsen
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk

Tlf. 70 20 58 29 · Fax 49 15 00 89
www.barnkob-danielsen.dk

StainlessCONVEYORApsalt i rustfritJENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 HornbækTlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

DYHL ELECTRIC
• Lys

• Kraft

• EDB

• Nybygning/ombygning

Engholmvej 3
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 49 25
Fax 49 70 49 23

HAVNEKIOSKEN Telefon: 4970 0354 – Fax: 4970 0374 – E-mail: Kiosk@Post11.tele.dk

Byens største
spillebutik…
Vi forhandler bl.a.
• Tips & Lotto
• Skrabespil
• Varelotteriet
• Landbrugslotteriet
• Radiobingo

Byens største slikbutik…
Hos os kan du bl.a. finde
• Slikmix – 75 varianter
• Børneslik – stort udvalg
• Is fra Frisko
• Sv.Michelsens hjemmelavede

chokolader
• Rigtige flødeboller

Byens største bladbutik…
Vi har blade om alt – bl.a.
• Mode
• Sport
• Indretning
• Biler/motorcykler
• Erotik
• Hobby

Byens største servicebutik…
Vi kan hjælpe dig med bl.a.
• Renseriservice
• Kopiservice
• Faxservice
• Fotoservice
• Taletidskort
• HT-kort

Havnekiosken er med i den landsdækkende kiosk-kæde NærKØB.
Har du internetadgang, så klik ind på www.naerkob.dk og se de
aktuelle tilbud – samt en hel masse andet spændende. God fornøjelse.
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Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Helle Boldsen
tlf. 49 70 45 90
mobil 61 78 45 90

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48

Bestyrelsesmedlem
Mette Berggreen
Tlf. 49 70 12 24

Bestyrelsesmedlem
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Hanne Gordon
Tlf. 28 12 45 29

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengård
Tlf. 49 75 85 48

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15

Gymnastik

Uanset, om nogle mener, at det nok er et luftkastel igen, så vælger vi i
gymnastikafdelingen, at tage beslutningen om at bygge en ny trænings-
hal dybt seriøst. For hér har vi mulighed for at blive en mere markant og
synlig del af Hornbæk Idrætsforening og få andel i faciliteter, der ikke
”kun” giver optimale træningsmuligheder, men også mulighed for socialt
samvær, idet vores mange medlemmer – ikke mindst børneholdene –
kan få glæde af Hornbæk Hallens klubfaciliteter, og give os mulighed
for at blive en fysisk og forhåbentlig inspirerende del af fællesskabet i
Hornbæk Idrætsforening.

Indtil videre forholder vi os afventende, men trippende i kulissen. Vi har
selvfølgelig vores forventninger til en ny træningshal, og det skal ingen
hemmelighed være, at den allerstørste forventning er, at der bliver etab-
leret en springgrav i den nye hal. Vi ser frem til, at vi får mulighed for at
fremføre vores forventninger, ideer – ikke mindst til finansiering, for vi er
helt klare på, at der skal skaffes penge. Mange penge! Vi håber ligeledes,
at den ”gamle ånd” fra arbejdet med det kombinerede institutionsbyggeri
kan genfindes, så vi sammen kan udvikle visioner, mål og strategier for
samarbejdet omkring en ny hal.

Idrætsforeningens hjemmeside giver en enestående mulighed for at
give information om/følge med i udviklingen omkring planerne om den
nye træningshal, og vi vil løbende informere om alt det, vi kan i den for-
bindelse. Vi ved, at der bliver brug for rigtig mange gode ideer og hjæl-
pende hænder til at skaffe økonomi til etablering af den nye hal – så gå
ind på www.hornbaekif.dk klik på ”Gymnastik”, hvis du vil følge med!

Kirsten Grønlund – formand

En ny hal – med plads til gymnastikken
- det lyder forjættende



Nyt fra

Hornbæk Kirke & Sogn

GUDSTJENESTER I HORNBÆK SOGN

Juni:

1. juni. Friluftsgudstjeneste - se omtale
7. juni. Trinitatis. kl. 10. Bodil Olesen

11. Juni. Gudstjeneste for sognets ældre.
Camilla Eriksen og Bodil Olesen.
Herefter kaffe i sognehuset.

14. juni. 1. s. e. trin. kl. 10. Bodil Olesen
21. juni. 2. s. e. trin. kl. 10. Elisabeth Tassing
28. juni. 3. s. e. trin. kl. 10. Camilla Eriksen

Juli:

5. juli. 4. s. e. trin. kl. 10. Bodil Olesen
12. juli. 5. s. e. trin. kl. 10. Bodil Olesen
19. juli. 6. s. e. trin. kl. 10. Bodil Olesen
26. juli. 7. s. e. trin. kl. 10. Charlotte Ekstrand

August:

2. august. 8. s. e. trin. kl. 10. Camilla Eriksen
6. august. kl. 14. Gudstjeneste på Bøgehøjgård
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    


        
       
                       
                 

            
     

o      
o      
o      
o   
o         
o  

      

                             


   

             



Ålsgårde, Hornbæk og Hornbæk Kirke

Hans Ellekilde

Holger Dragmann

Hornbæk Idrætsforening · Juni/Juli 2009 3

I sin smukke bog ”På Sømands Tro og Love” som
udkom første gang i 1877, har Holger Drachmann
(1846-1908) givet et billede af det gamle Hornbæk.
Blandt megen spændende læsning skriver han bl.a.
om Hornbæk kirke, ”Kattene”(Ålsgårderne) og Rot-
terne (Hornbækkerne) følgende:

Kattene og Hornbækkerne havde fælles kirke. Men
kirken lå i Fiskebæk (Hornbæk)!

Hans Ellekilde (1891-1966) er ikke helt enig i den
skildring:

At Ålsgårde og Horn-
bæk havde fælles
kirke, er både rigtigt
og urigtigt. Nær ved
Ålsgårde, knap en
fjerdingvej borte, lå i
Drachmanns og min
barndomstid Ka-
pellet på Hellebæk-
gård; men fiskerne
i Ålsgårde, Boderne
og Ellekilde foretrak
ganske åbent kirken
i Hornbæk, før Helle-
bæk Kapels indvielse

5. oktober 1770, fiskerlejets
eneste kirke, og det skønt
der var for Ålsgårdernes
vedkommende omtrent
seks gange så lang vej til
Hornbæk Kirke som til Hel-
lebæk Kapel.

Det var også ganske na-
turligt. Hornbæk Kirke var
en kirke efter en gammel fi-
skers hjerte, Hellebæk Kapel
havde i påfaldende ringe
grad ”kirkepræg”. Dette
rent ydre forhold kunne Drachmann med al sin en-
sidighed og overfladiskhed gerne være opmærksom
på, selv om han ikke var klar over Ålsgårdebefolknin-
gens virkelige følelse overfor Hornbæk. Den var ikke
præget af det tilbageblevne, underlegne Lejes syge
misundelse og giftige rivalitet, som Drachmann på-
dutter Ålsgårderne, men den var præget af samme
beundring hvormed Lillebroder ser op til storebroder.
Hornbæk var for de gode gamle Ålsgårdere den hel-
lige by; der var kirken efter folkets hjerte, der var slæg-
ternes gravsteder på den gamle kirkegård, der boede
de mænd, der var Ålsgårdefolkets forbilleder i al deres
færd.

Uddrag fra ”Hornbækegnen” Nr. 86 fra april 2009
med tilladelse fra Historisk Forening og Arkiv. Er du
interesseret i at blive medlem kan du henvende dig
på følgende Mail: ”info@lokalhistorie-hornbaek.dk”



Der inviteres til det årlige sommermøde for sog-
nets ældre torsdag d. 11. juni kl. 14. Vi begynder
med gudstjeneste med altergang i Hornbæk kirke
ved kirkens præster.Herefter er der kirkekaffe i sog-
nehuset, hvor der også bliver lejlighed til at synge
lidt fra højskolesangbogen.

Alle er velkomne. Kirkebil kan bestilles hos kor-
degnen senest d. 10. juni inden kl. 12.

FERIE

Sognepræst Camilla Eriksen holder ferie mandag
d. 6. til søndag d. 26. juli, begge dage inklusive.

Sognepræst Bodil Olesen holder ferie fra man-
dag d.20. juli til søndag d. 9. august, begge dage
inklusive. I ugen fra d. 20. – 26. juli henvises til sog-
nepræst Anders Pedersen, Hellebæk. Anders Pe-
dersen træffes bedst tirsdag, onsdag og fredag kl.
10 – 11 samt torsdag 16 – 18 på telefon 49709195.

BOGANMELDELSE

”Det ender godt” er titlen på
en nyligt udkommet samta-
lebog med Johannes Mølle-
have. I bogen fortæller Mølle-
have åbenhjertigt om sit eget
forhold til døden, som han
har været tæt på adskillige
gange i sit liv. Dels har han
gennemgået nogle hjerte-
operationer selv, dels har han
måttet forholde sig til tabet
af såvel sine forældre som sin hustru.

”Man skal leve så selv bedemanden bliver ked af
det, når man dør”, lyder et af udsagnene i bogen.
Selv i en bog om et så alvorligt tema som døden
formår Johannes Møllehave at bevare sin humori-
stiske sans og sin ukuelige optimisme, hvilket titlen
på bogen da også antyder.

At der er tale om en bog,som spænder vidt,frem-
går af temaerne i det enkelte kapitler som spænder
fra ”meningen med livet”, ”Om at blive gammel”,Om
tro og tvivl”, ”Om begravelsen” til slutkapitlet, som
omhandler håbet og det evige liv.

Uanset, hvilket tema, der berøres skinner det
igennem hele bogen, at det er en person, som er
dybt forankret i den kristne tro, der udtaler sig.
Og han gør det med hele den vægt, et langt livs
erfaring kan give. At det så oven i købet gøres i et
letlæseligt og optimistisk sprog, gør bestemt ikke
læsningen mindre interessant.

Bogen være hermed på det varmeste anbefalet.
Den handler jo om et tema, ethvert menneske må
forholde sig til.

Bodil Olesen

Sommermøde
med gudstjeneste
for sognets ældre
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En dejlig oplevelse
på vores Fredagstræf

Den 3. april havde vi besøg af skuespillerne
Bronwen Loshak og Lisa M. Bentzen som under-
holdt os om ”Historien i musikken” fra tiden om-
kring 1. og 2. verdenskrig.

Det var en rigtig fin oplevelse. På en særdeles
munter og charmerende facon formåede de to ”pi-
ger” at kæde historie, musik og sang sammen i en
højere enhed og der var en afslappet og hyggelig
stemning blandt tilhørerne. Og ikke at glemme -
nogle helt fantastiske sangstemmer tonede frem i
lokalet. - Tak for en dejlig eftermiddag.

Lene Schwabe



PRÆSTEN HAR ORDET
Da festen stoppeDe,
eller om at komme uD af sengen

Af sognepræst

CAmillA eriksen

Ved porten til sommermånederne, og med jul, påske
og pinse i ryggen, står vi foran det lange stræk i kir-
kens kalender, som er tømt for festligheder af enhver
art – vi står foran Trinitatistiden.

Med vores egen, private kalender er det givetvis
anderledes – her er måske noteret både barnedåb og
bryllup,sommerfester,fødselsdage og hvad der ellers
kan give anledning til at kalde sammen til fest. Så
hvor kirken nu går en tid i møde, uden store og væg-
tige helligdage, så er tiden uden for kirken forbundet
med tid til glæde og fest – tid til fri og frihed.

En fælles erfaring er dog, at fester ikke varer ved,
uanset om vi er i kirkens rum eller udenfor. Fester
popper op som et afbræk i rækken af hverdage, og
tiden mellem de festlige indslag kan af og til opleves
som lang. Vi kan se hen til festerne og leve af deres
indhold, budskab og efterklang, men vejen dertil ud-
gøres af de mange hverdage.

Og helt bogstaveligt skal vi hver morgen rejse os,
op og ud, væk fra dynens tusmørke-tryghed.

Hvad får os egentlig op?
Hvad er det,der får os til at gide og til ikke at kunne

lade være?
Forklaringerne er mange og forskellige, alt efter

hvem vi spørger. ”Jeg står op for børnenes skyld”, si-
ger den enlige mor. ”Jeg står op, fordi jeg elsker min
kone”, siger den lykkelige mand. ”Jeg står op, fordi jeg
skal frem i verden”, siger den ny-slåede kandidat. ”Jeg
står op, fordi jeg trænger til en smøg”, siger rygeren.

Det er ikke forklaringer, vi mangler. Og spørger vi
videnskaberne vil de komme med forklaringer, der
spænder over samspillet mellem hormoner og lyset,
til hjernens nerveceller, sociale vaner, etc. Men lysten
til at slå benene ud af sengen kan vi ikke forklare os
til, og det forfærdelige kan ske, at vi en morgen ikke
længere har lyst. Mennesker oplever, at det kan blive
morgen, uden at de bliver berørt af det. Det, som før
var så hverdagsagtigt,som at stå op – det,som vi ind-
til nu har betragtet som en selvfølgelighed, kan ople-
ves overraskende uoverskueligt.

Fester varer ikke ved, men vi holder fast i dem, i
vores personlige mærkedage, ved at markere dem
i tiden fremover. Sådan forholder det sig også med
kirkens fester. Men de er samtidig af en sådan karak-
ter, at de peger både bagud og fremad, udover, at de
har en aktualitet i sig, som gør dem nærværende –
netop nu. De er evige. Julens budskab er blivende og
aktuelt, også selvom vi har bevæget os langt ud over
december måned. Påskens drama er levende og ak-
tuelt for enhver, som tror det påskens fortælling. Og
traditionelt siger vi, at det er de på grund af Helligån-
den. Pinse er festen for Helligånden, den side af Gud,
der insisterer på at gøre levende og holde liv i livet.
Som symbol på Helligånden ses ofte en due, et dyr,
der ikke trives i bur, og således har Helligånden også
noget flygtigt og uindfangeligt over sig og som gør,
at vi vanskeligt kan forholde os til den.

Helligånden gør de fortællinger levende, som kir-
ken er bygget op om,visker de civile forskelle mellem
mennesker væk, og knytter an ved det, som vi deler:
livet,som vi bare fik,og derefter rækken af dage,hver-
dage og festdage, i medgang og modgang. Kirkens
festløse tid, eller bare de mange hverdage - dem
magter vi, fordi vi har Helligånden i os og omkring
os. Helligånden er med, når hverdagene bliver for
mange, når festerne er for få eller ikke længere giver
mening. Helligånden holder os fast på, at enhver dag
er værd at stå op til, også de dage, hvor vi, uden no-
gen forklaring, har mistet lysten.
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Hvorfor færdes katte kun sjældent på kirkegårde?
Fordi de er bange for gravhunde!

Lynet slog ned i kirken, som udbrændte.
Næste dag kom forsikringsmanden og sagde:
- Desværre dækker forsikringen ikke, nar det er eje-
ren selv, der har påsat branden.

De var til gudstjeneste, og præsten holdt en uende-
lig lang og kedelig prædiken.
Da han endelig holdt en lille pause, lød en lille bar-
nestemme:
- Mor, er det stadig søndag?

Moses er nået til det Røde Hav.
Bag ham står hele det jødiske folk opmarcheret.
Han knipser med fingrene.
- Manny? Kom lige her!
Moses’ sekretær og personlige PR-mand løber hen
til ham.
- Ja Boss.
- Bådene!

- Bådene???
- Ja, de både, der skal bringe os over det Røde Hav!
- Åh, Gud! Dem har jeg glemt!
- Ah hva’ har du???
-... Glemt dem ...
- Du har glemt bådene? skriger Moses. Din Shle-
miel! Egypterne er lige i hælene på os, og du har
glemt bådene! Hvad forventer du af mig? At jeg
skal snakke med Gud, at jeg skal bede Ham skille
vandene, så vi kan vandre tørskoet over på den
anden side, og så skal Han ikke glemme at drukne
ægypterne bag os? Er det det, du forventer?
Din ... din ...
-Boss! (Manny følger Moses’ ord med stadig sti-
gende begejstring), hvis du gør det, så vil jeg garan-
tere dig to hele sider i det Gamle Testamente.

Kom og vær med når rådsmedlemmerne mødes
I de kommende måneder afholdes der Menighedsrådsmøder som følger:

• Torsdag den 25. juni

• Juli ingen møde

Møderne starter kl. 19.00 og afholdes i Sognehuset, Kirkestien 1, 3100 Hornbæk. Alle er velkom-
men til at overvære møderne – dog uden taleret. En fortegnelse over de sager, der vil komme til
behandling på menighedsrådets møde, samt en udskrift af beslutnings-protokollen vil med de
begrænsninger, der følger af lovgivningens regler om tavshedspligt, være fremlagt på Kirkekonto-
ret, Kirkestien 1, 3100 Hornbæk

Kirkesmil
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I uge 11 og 12 blev bænkene i kirken
langt om længe malet og ordnet. Ar-
bejdet blev udført af Hallengreen Ma-
ling & Design v/malermester Jacob
Hallengreen. Han og hans 3 svende
knoklede med sandpapir, grundma-
ling og færdigstrygning af alle bæn-
kene som nu igen fremstår rigtig flotte
og kan holde i mange år.
Samtidig har vi fået nye måtter til
bænke-rækkerne samt nyt betræk på
knæfaldet foran alteret.
Alle er naturligvis meget velkomne til
at komme ned og se resultetet – bæn-
kene er tørre!

Maling af bænkerækker i kirken.



Næste nummer af kirkebladet udkommer d. 31 juli 2009.
Meddelelser hertil senest 12 juli 2009.

Hornebyvej 4, 3100 Hornbæk

PRAKTISK INFORMATION
Fødsler
Fødsler skal registreres i det sogn, hvor moderen
bor. Forældreanmeldelsen, som er et dokument,
der bliver udleveret af jordemoderen, skal udfyldes
og afleveres til sognets kordegn senest 14 hver-
dage efter at fødslen har fundet sted. Vielsesattest
eller ansvars- og omsorgs-erklæring medbringes.

Navngivning ved dåb
Træf aftale med en af præsterne. Oplysning om
navne og adresser på 2 – 5 dåbsvidner (faddere),
afleveres eller sendes til kordegnen.

Navngivning uden dåb
De/den, som har forældremyndigheden, retter
henvendelse til kordegnen og udfylder en navn-
givningsformular. Ifølge navneloven skal et barn
navngives inden seks måneder efter fødslen.

Vielse
Der træffes aftale med præsten om dato for vielsen.
Derefter kontaktes vielseskontoret i brudens bopæls-
kommune, hvor man får udstedt en prøvelsesattest.
Denne udfyldes og returneres til vielseskontoret.

Begravelse
Tidspunkt for begravelse aftales med præsten.
Dødsfald i Hornbæk Sogn skal altid anmeldes til
kordegnen, også selvom begravelsen skal foregå
andetsteds.Derefter aftales detaljer med Bede-
mand/Begravelses-forretning.

Formularer
Alle relevante formularer kan hentes på hjemmesi-
den: www.personregistrering.dk

Kirkebladet/Hjemmesiden
Ansvarshavende redaktør: Jytte Berthelsen

Redaktionsudvalg
Peter Anderskou,Tlf: 3513 6235/2751 0354
Mail: planderskou@city.dk
Bodil Olesen,Tlf: 4970 0035, Mail: boo@km.dk
Camilla Eriksen,Tlf: 4970 7165, Mail: cer@km.dk

Sognepræst
Bodil Olesen, Hornebyvej 10A, 3100 Hornbæk
Træffes i Hornbæk Præstegård (samme adr.)
tirsdag, onsdag og fredag kl. 10-11 og torsdag
kl. 16-18.Tlf: 4970 0035

Sognepræst
Camilla Eriksen, Orøvej 24, 3140 Ålsgårde.Træffes
pr. telefon Tirsdag, Onsdag og Fredag kl. 10-11
samt torsdag kl. 16-18.
Tlf: 4970 7165

Kirkekontoret
Kordegn Jannie Høeg, Kirkestien 1, 3100 Horn-
bæk.Træffes tirsdag-fredag kl. 9-12, torsdag tillige
kl. 16-18. Mandag lukket.
Tlf: 4976 1960 Mail: jhoe@km.dk

Organist
Jan Reich, Saunte Bygade 32, 3100 Hornbæk
Tlf: 4975 0400

Kirkesanger
Jannie Høeg, Marienlyst Allé 17 C, 3000 Helsingør.
Tlf: 2614 7673

Kirketjener
Lone Bregning Solhøj 1, 3100 Hornbæk
Tlf: 4970 0683
Mobil:2921 1760

Kirkegårdsleder
Lars Christensen, Kirkegårdskontoret, Ndr. Strand-
vej 337, 3100 Hornbæk. Træffes mandag til fredag
kl. 11-12 Tlf: 4970 1142

Sogneassistent
Lene Persson, Museumsvej 19, 3120 Dr. Mølle
Tlf: 2032 1760

Kirkeværge
Henrik J. Kert Jensen, Hornebyvej 70,
3100 Hornbæk
Tlf: 4970 1942 / 4970 2076

Menighedsrådsformand
Jytte Berthelsen, Bøgevej 56,3100 Hornbæk
Tlf: 4970 0431
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I weekenden d. 6. – 7. juni holder DGI, i sam-
arbejde med Gilleleje Boldklub og Gilleleje Gym-
nastikforening, gymnastikstævne på Gilleleje Sta-
dion.

Udover mulighed for at opleve de mange op-
visninger er ALLE velkomne til at komme forbi Gil-
leleje Stadion for at prøve kræfter med masser
af ”kom og vær med” aktiviteter, der ikke kræver
tilmelding.

Hele familien kan GRATIS prøve workshop
i petanque, taekwondo, krocket, frisbee golf,
klatrevæg, pony games (stafet på ponyer), salsa
(dans) og børnene kan løbe om kap med agility

hundene, senioridræts aktivitetsmarked, fald-
målsskydning.

Hornbæk IF´s gymnastikafdeling er skam også
med! Power Gym, Spring Rytme pigerne og Gym
Funk´erne viser deres flotte opvisningsprogram-
mer, og er man rigtig heldig vil man også kunne
spotte 14 gymnaster fra gymnastikafdelingen, når
Nordsjællands Landsstævnehold giver smags-
prøve på deres fællesopvisning, som de tager til
Landsstævne i Holbæk med til juni.

Vi ses i Gilleleje!

”Stævne på Toppen”
– kom og oplev masser af flot, sjov og inspirerende gymnastik
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Gymnastik

Stavgangstiderne er nu ændret til, at vi mo-
tionerer både mandage og torsdage kl. 9.30.
Vi mødes fortsat foran Hornbækhallen. Nye,
som skal have instruktion, bedes starte om
mandage og gerne tilmelde sig forinden hos
Hanne 28124529 eller Karin 49701024.

Alle er velkommen og husk, vi dyrker også
kondiløb og power walking.

Sæson 2009/2010
Der er opskrivning til den nye sæson tirsdag den
25. august kl. 17.00 – 19.00 og onsdag den 26.
august 2009 kl. 17.00 – 19.00 i den store
sal på Hornbæk Skole.

Bestyrelsen siger TAK for den
forgangne sæson, og ønsker alle
medlemmer og deres familier en
rigtig god sommer.

Vi håber at se alle igen til nye,
dejlige og spændende gymnasti-
koplevelser i sæson 2009/2010.
Den nye sæson begynder i uge
37, dvs. mandag den 7. septem-
ber 2009.

Mange sommerhilsener fra
bestyrelsen

Havnefest 1./2. august
2009 - æbleskiveboden

Gymnastikafdelingen har – traditionen
tro – ansvaret for den populære æble-
skivebod på havnefestpladsen – og kan
du afse nogle timer i hyggeligt samvær

med andre friske piger, kan vi bruge din
hjælp til henholdsvis at bage og sælge

æbleskiver.
Hvis du har tid og lyst så bedes du henvende

dig til Anne-Marie Jørgensen på tlf. 4970 2848/
2530 8848 eller Jette Hildebrandt Knudsen på
tlf. 4970 9320.

“Fra Gang & Løbs 10 års jubi fest
med 23 deltagere, som fik en festlig dag”
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Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård

Kvalitets sommerhuse
i alle prislag udlejes

Havnevej 20, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 20 08 · fax 49 70 20 53
www.hornbaek.net

Viden er god
medicin

– spørg på
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

www.glarmester-jensen.dk

Helsingør
49 21 07 95

Espergærde
49 13 20 74

GLARMESTERFIRMAET

J. JENSEN & SØN A/S
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Bestyrelsen 2008/2009
Formand
Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140 Ålsgårde
Tlf: 25 25 56 26
Mail: jol.jorgen@jubii.dk

Næstformand
Palle Mandrup
Johannes Ewalds vej 21
3100 Hornbæk
Mobil: 28 78 09 31
Mail: pallemandrup@gmail.com

Kasserer
Jane Pedersen
Sudergade 17, 1.
3000 Helsingør
Tlf: 26 82 49 85
Mail: janebelvedere@hotmail.com

Sekretær
Urban Bräuner
Kirkevej 4
3100 Hornbæk
Mobil: 21 81 19 15
Mail: Kirkevej4@mail.dk

Bestyrelsesmedlemmer

Susanne Holst
Holmevænget
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 15 08
Mail: spah@mail.dk

Ungdomsudvalg
Thomas Juellund-Sørensen
Bjarkesvej 12, st.th.
3000 Helsingør
Mobil: 23 32 13 19
Mail: juellund@hotmail.com

Ungdomsudvalg
Louise Haucke Bøgeskov Nielsen
Toftemosevej 9 B
3100 Hornbæk
Tlf: 29 21 25 75
Mail:
louise.h.boegeskov@hotmail.com

Årets sommertur til Partille Cup i Göteborg
nærmer sig med hastige skridt
Vi er kommet rigtig langt med alle de praktiske ting til sommerturen
som ligger i perioden tirsdag den 30. Juni med hjemkomst søndag
den 5. Juli om aftenen.
Der er stadig nogle ting som ikke er faldet helt på plads endnu –
indtil nu ser programmet nogenlunde sådan her ud.
Afgang sidst på formiddagen med tog til Helsingør turen over Øre-
sund kommer til at foregå med AceLink når vi er kommet over til
Helsingborg vil der på havnepladsen holde en bus som kører os
direkte til den skole i Göteborg som vi skal overnatte på. Kam-
pene spilles flere forskellig steder i Göteborg og transporten mel-
lem disse spillesteder foregår enten til fods alternativt via busser/
sporvogne(udgiften til disse er med i prisen).
Vi ankommer til skolen sidst på eftermiddagen hvor der er god tid til
at indlogere sig inden vi onsdag morgen skal være klar til den store
åbningsceremoni med indmarch. Og indtil bussen kommer søndag
eftermiddag for at køre os til Helsingborg igen sker der ikke andet
end håndbold, håndbold og så en masse socialt samvær og hvad
vi ledere ellers finder på.
Når nu vi kommer så forholdsvist sent hjem om søndagen vil vi op-
fordre jer forældre til at hente jeres børn i Helsingør hvis det er mu-
ligt, det jo ikke så tit at Hornbækbanen kører om aftenen så for at
slippe for en – måske lang - ventetid sidst på rejsen dette ønske.
Hvis der er nogle som endnu ikke har betalt de 900,- pr. deltager
bedes det ske hurtigst muligt på følgende konto 3172-3172147569
HUSK barnets navn.
Hvis der er nogle som har spørgsmål er I meget velkomne til at ringe
til mig på 2878 0931.

Palle Mandrup

Håndbold
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ved cand.jur. Peter Gasbjerg

tryGhed
overblik
råderum

løvvænGet 37 . 3100 hornbæk . t: 2624 7824 . e : info@Phinans.dk . www.Phinans.dk

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige
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Petanque
Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Næstformand
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Kasserer
Alice Ibsen
Tlf. 49 70 22 99
E-mail: ibsenhornbk@familie.
tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Suppleant
Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

RØDVINSTURNERING
Vi har nu spillet halvdelen af årets turnering
og det er gået forrygende.

25 spillere mødte op den 2. maj til den 5.
runde. Humøret var som altid højt og der blev
spillet på de nye baners sidste baner, det var noget af en udfordring.

Dagens vinder blev Kirsten Madsen med 11 p., tæt forfulgt af Irene
Serup og Lars Leo, ligeledes med 11 p. 4. pladsen tog Lars Fisker sig
af, 10 p.

Den 16. maj gik det løs igen. Lidt halvkoldt vejr, men der var 24 friske
spillere, der mødte op.

Lars Hansen tog sig af 1. pladsen med 11 p., det samme havde Joe
Johnson på 2. pladsen. 3. pladsen gik Jane Emmonds med 10 p. og
Peter Hansen på 4. pladsen også med 10 p.

Stillingen er pr. 16. maj
13 p. Aksel Jensen
13 p. Runa Brokær
11 p. Kirsten Madsen
11 p. Lars Hansen
10 p. Joe Johnson
8 p. Hanne Serup
8 p. Henning Serup
8 p. Irene Serup
8 p. Jane Emmonds
7 p. Erik Ibsen
7 p. Gitte Pedersen
7 p. Lars Leo

Der har i alt deltaget 39 spillere i de første 6 runder.

SENIORPETANQUE
Inger Skaarup ligger på en klar første plads, med Tage i baghjulet.
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KOMMENDE ARRANGEMEN-
TER, HVORTIL DER KRÆVES
TILMELDING

13. juni 2009, kl. 09.30
Klubmesterskab i single

11. juli 2009, kl. 9.30
Strandpetanque

17. juli 2009, kl. 21.00
8. rødvinspetanque

DGI og DPF

Stillinger og resultater
ses på vores hjemmeside

Borgmester P. Christensensvej 14 • 3000 Helsingør
Tlf. 49 28 12 80 • www.svommehallen.dk
Se åbningstider på vores hjemmeside

Helsingør Svømmehal er det perfekte
sted til en helt uforglemmelig og

anderledes børnefødselsdag

FOR ALLE
VILDE DRENGE
OG SØDE PIGER

Helsingør
Svømmehal

HVORDAN:
Svømmehallens medarbejdere sørger for opstilling af borde, stole, flag, balonner, m.m.
Du har så mulighed for selv at medbringe boller, lagkage, is mv. samt kaffe, chokolade
og saftevand o.lign. med nødvendig service.

PRIS:
Der betales et grundgebyr på 150 kr pr. fødselsdagsbarn, samt normal billetpris for
deltagerne. Fødselsdagsbarnet + 1 voksen (der ikke bader) kommer gratis ind.
Alle øvrige deltagere betaler indgang, uanset om de bader eller ej.

FÅ EN
PLASKENDE SJOV

FØDSELSDAG

FØDSELSDAG
I SVØMMEHALLEN
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Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem –
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforeningen

Årets mesterskytter i
Hornbæk Skytteforening er blevet kåret
Da skytterne var samlet til sidste runde i vinterskydning den 27. April
2009 var det tid for at kåre årets skytter det blev til følgende resultater.

Klubmester i følgende rækker skulle kåres:
BK1 (under 10 år) Vinder Kristian Lau Kryger 177 point

2. plads Lucas Holm-Hansen 175 point

BK2 (over 10 år) Vinder Lucas van Hauen 189 point
2. plads Jonas Hillestrøm 175 point

Årets pokalskytte blev i:
BK1 (under 10 år) Lucas Holm-Hansen
BK2 (over 10 år) Valdemar van Hauen

Hos senior afdelingen blev det til følgende resultat:
Vinder Palle Andersen
2. plads Nicolaj Westergaard
3. plads Henning Lysgaard

Årets ungdomsskytte blev fortjent Valdemar van Hauen som her ses med sine pokaler
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www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN

HORNBÆK
Larsen Melbye Nielsen & Svane A/S
Statsaut. ejendomsmæglere, MDE
Ndr. Strandvej 355, 3100 Hornbæk
hornbaek@home.dk

Tlf.49 70 13 12

Vi er specialister
i salg af helårs-
og fritidshuse

Sten Nielsen Morten Friis

Går du i flyttetanker?

Hornbæk Skibshandel
Lør og Søn 10-17.30 /Man -Fre 11-17.30

www.skibshandlen.dk

Armani
Polo Ralph Lauren

MaxMara
Napapijri
Gant

Marlboro
Replay

Henri Lloyd
Bitte Kai Rand
Murphy & Nye
Gard Italia
Bumper
Moncler
Sebago

Tommy Hilfiger

KIRSTEN CHRISTENSEN
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0842, 4019 4970
www.hornbaek-helse.dk

> H O R N B Æ K H E L S E
Zoneterapi
Sports- og fysiurgisk massage

Kvistgaard Tæppemarked

Kongevejen 322

3490 Kvistgård

Tlf. 49 13 94 94

Inspiration til gulve

Lynlås i støvler fra kr. 225,- pr. stk.

Lynlåse
isættes stof, skin, lædertøj, skitøj, jeans

o.m.a.



Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49 70 21 04
www.hornbaektennis.dk

Formand
Claes Thielke
Ole Piisvej 6
49 70 35 03
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og
medlemsregistrering
Tine Bottelet
Borsholmvænget 16
49 70 97 06
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Randi Michaelsen
Borsholmvænget 10
49 70 45 45
info@hornbaektennis.dk

Per H. Oddbjørn Larsen
Månevej 9
49 70 18 42
Bestyrelse1@hornbaektennis.dk

Lis Svenning Hansen
Tennisvej 4
49 70 26 60
Bestyrelse2@Hornbaektennis

Suppleant
Rasmus Anberg
Holmevænget 20
49704656
suppleant2@hornbaektennis.dk

Succesfuldt hjertestarterkursus
Her kan du se begge holdene fra hjertestarterkurset i april. Hornbæk
Tennis er nu registret i hjertestarternetværket.

Vi arbejdet på at etablere endnu et kursus for interesserede, der ikke
nåede at tilmelde sig sidste gange. 10. juni er sidste frist for tilmelding til
Per Oddbjørn Larsen på 49 70 18 42.

Du kan få alt at vide om hjertestarteren på www.hjertestarter.dk
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Affaldsdagen
Her kan du se et par billeder fra affaldsdagen. Det var en forrygende dag med 30 fyldte skraldesække,
gamle metalstativer og rester af et telt.
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Tennis

Her kan du læse Randi Michaelsens tale ved stan-
derhejsningen, hvis du var forhindret i at møde op:

Tak
Tak til alle, der var med til at klargøre banerne,
klubhuset og udendørsarealet. Dejligt, at så
mange kunne komme i dag.

Husk, der er arbejdsweekend lørdag, den 20.
og søndag, den 21. juni.

Elin og Ivan
HOT forsætter det gode samarbejde med Ivan og
Elin. Velkommen tilbage til jer begge to igen.

Vi har indgået en aftale med Helsingør Kom-
mune om, at de veder-lagsfrit slår græs og be-
skærer træer og buske.

Bestyrelsen
Bestyrelsesmedlem Dorte Bagger er flyttet til Kø-
benhavn og skal indtil videre arbejde på Grøn-
land. Tak for Dortes store indsats. Vi har nu budt
velkommen til Lis Svenning Hansen. Vi glæder os
til det fremtidige arbejde.

Hjertestarterkursus
Vi har fået en hjertestarter af Trygfonden, og den
er netop blevet sat op i klubhuset. Der ligger til fri
afbenyttelse en materiale om hjertestarteren

Bestyrelsesmedlem Per Oddbjørn havde sam-
men med Dorte Bag-ger arrangeret et forrygende
hjertestarterkursus. Vi forsøger nu, om vi kan få
arrangeret endnu et kursus. Der er sat tilmel-
dingsli-ste op i klubhuset og tilmelding sker efter
princippet ”Først til møl-le”.

Øl og vand
Husk at afregne øl og vand i løbet af sæsonen.
Indtil videre vil ”salget” ske som hidtil. Vi har sat
prisen på vand op til qo0 kr., så vi kan minimere
underskuddet.

Kontingentbetaling
Medlemstallet er på 375 + ca. 70 passive. Det
har knebet meget at få kontingentbetalingerne på
plads. Alt for mange har trukket den. Meget ær-
gerligt, fordi det giver meget arbejde til klubbens
kasserer, og vi mangler noget af grundlaget for
klubbens eksi-stens.

Nøglesystem
Bestyrelsen er ved at undersøge muligheden for
et nyt banelåse-system, så alle nøgler udskiftes
med et lille plastkort, der kan ”lå-ses op” i takt
med, at man betaler sit kontingent. Det vil også
gø-re det nemmere at leje baner via turistforenin-
gen.

Boldsalg
Igen i år vil Dorrit Danker stå for boldsalget.

Booking
Husk bookingreglerne. Vær samvittighedsfuld
med at slette book-ningen, hvis du alligevel ikke
kommer og spiller. Så kan et andet medlem får
glæde af banen.

Hjemmesiden
Husk at kigge på HOT’s hjemmeside. Her er en
oversigt over alle aktiviteter, træningstider, turne-
ringshold m.v.

Vores dygtige kasserer er ved at etablere en
web-shop på hjem-mesiden, hvor man som
medlem kan betaler for alle ydelser som f.eks.
træning, medlemskab og leje af boldkanon.

Der kommer også snart en makkerbørs, og der
følger nogle små konkurrencer.

Ny cheftræner
Som sidste år har klubben professionel træning
på programmet.

Vi har indgået en aftale med Daniel Djukic fra
Helsingborg, der vil træne hele udendørssæso-
nen. Daniel starter i uge 18.

Dorrit Danker, Dorrit Thielke og Johannes Falz
vil igen i år stå for træningen af de mindste.

Se HOT’s hjemmeside og opslag i klubhuset. Vi
glæder os til sam-arbejdet.

Besøg af Sport House fra Østerbro
Vi har igen i år besøg af Sport Houses, som kan
tilbyde mange dejlige tennisartikler til meget far-
vorable priser.

Hovedgeneralforsamling i HIF søndag, den
26. april kl. 10.
Husk, der er generalforsamling i Idrætsforenin-
gens klubhus.

Sæsonstart og standerhejsningen



Nyhed
– Webshop på hjemmesiden
Nu er det muligt for alle medlemmer og gæste-
spillere at betale kontingent, træ-ning, gæstespil
og leje af boldkanonen på vores nye webshop.
Det bliver fremover lettere at betale for de mange
ydelser, og det vil samtidig lette kassererens
arbejde.

Gå ind på hjemmesiden www.hornbaektennis.
dk og se hvordan.

Nyt bestyrelsesmedlem
Flere medlemmer har ønsket hjælp til at finde en
makker. Så, hvis du mangler en makker, kan du
via hjemmesiden www.hornbaektennis.dk måske
finde en ny.

TRÆNING
Der er meget stor søgning til træningen. Du kan
se alle de nye træningstider og priser på vores
hjemmeside www.hornbaektennis.dk.

Her kan du også se et et billede af vores nye
cheftræner Daneiel Djukis og Hel-singborgs chef-
træner Nicklas Fonskov.

Klubben er vært med lidt mad og drikke
Vi har fået 2 kokke til at stå for den kulinariske del
af arrange-mentet.

Til alle de mange hjælpere tilbyder klubben lidt
mad og en øl eller vand.

Flaget
Til sidst – endnu engang velkommen til en ny
sæson. Vi vil nu hejse klubbens flag med mar-
kering af et nyt og forhåbentligt godt og solrigt
tennisår”.

På formandens vegne
Randi Michaelsen
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Fremtidige arrangementer
Sæt kryds i kalenderen
Arbejdsweekend
Lørdag, den 20. og søndag, den 21. juni
Begge dage kl. 9:00
Vi har nu arrangeret 2 dage til vedligeholdelse
af vores klubhus, så rigtig mange medlemmer
at give en hånd et par timer enten lørdag eller
søndag. Vi har en del opgaver i form af f.eks.
overdækning af terassen, maling af klubhuset,
opryd-ning og afrensning. Du behøver kun at
tage arbejdetstøjet på og medbringe et par
arbejdshandsker. Vi glæder os til at se rigtig
mange medlemmer.
Ansvarlig: Claes Thielke

Damefrokostturnering –
Lørdag, den 27. juni kl. 10.00
Se opslag senere i klubhuset, hvor du også kan
tilmelde dig.
Ansvarlig: Dorrit Danker

Herrefrokostturnering
Søndag, den 28. juni kl. 10:00
Se opslag senere i klubhuset, hvor du også kan
tilmelde dig.
Ansvarlig: Claes Thielke og Peter

Tennis

X Klubturnering
De indledende kampe afvikles i perioden i
ugerne 23-31, dvs. i år fra den 1. juni til den
31. juli. Semifinaler og finaler afvikles i 2 week-
ender, sidst i august eller i september.

Tilmelding:
Senest torsdag den den 28. maj kl. 18:00.

Kategorier:
Man må stille op i max. 3 spillekategorier,
gerne på tværs af rækkerne.
Turneringsledelsen forbeholder sig ret til at
flytte spille-re, som vurderes tilmeldt i en for-
kert række.

Rækker:
A-række (hold- og turneringsspillere min. 15 år
f.eks. 1. og 2. holdspillere) + motionist holdspil-
lere
B-række (motionister min. 15 år)
C-række ( max. spillet i 3 år )
Veteran-række (damer min. 45 og mænd min.
50 år)

I alle rækker er der mulighed for følgende kate-
gorier: Herresingle, Damesingle, Herredouble,
Damedouble og Mixeddouble.

Turneringsform
Der spilles efter PULJE- og CUP-turnerings
principperne alt efter antal spillere i de respek-
tive rækker.

Pris
Pr. deltager kr. 100,00 uanset antal rækker.

Præmier
Ja.

Afvikling af kampe
De indledende kampe spilles i perioden 1. juni
til og med 9/8. Kampene arrangeres af spil-
lerne indbyrdes. Spillerne noterer resultaterne
af kampene på spilleplanen.
Afviklingsplanen vil blive opsat i klubhuset fra
og med søndag den 31/5.
Semifinaler/finaler afvikles lørdag/søndag den
12/9 + 13/9. Hvis vejret ikke tillader afvikling
på dette tids-punkt, er der reserveweekend
den 19/9 + 20/9.
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Tvivlstilfælde:
Turneringsledelsen ønsker klubturneringen
afviklet i en god sportslig og hyggelig ånd.
Opstår der situationer med tvivl, uenighed,
misforståelser, manglende in-formation eller
lign., træffer turneringsledelsen suve-rænt
afgørelse.

Turneringsledelse
Claes Thielke , Per Oddbjørn og Lis Svenning

Tenniscamp
Uge 32
Igen i år gennemføres tenniscamp i uge 32 på
ugens første 4 dage, dvs. den 3. – 6. august.

Familieturneringen
Lørdag, den 15. august kl. 10:00
Familieturneringen er en af klubbens mest
traditionsrige turneringer, bl.a. fordi det er den
eneste turnering, hvor alle har lige store chancer
for at vinde. Vi spil-ler nemlig efter helt enkle og
letforståelige handicap-regler, der stiller alle lige.

Alle - både garvede og nybegyndere - kan
som sagt være med. Alle er garante-ret mindst
to kampe. Hver kamp afgøres i et kort sæt, dvs.
man spiller først til seks.

Turneringen slutter med lidt godt til ganen.
Tilmeldingen til turneringen sker ved opslag i

klubhuset i starten af august.
Ansvarlig: Claes Thielke

Afrigning
Lørdag, den 31. oktober kl. 10:00
Sidste arrangement bliver afrigningen den 31.
oktober, hvor vi forventer, at alle medlemmer
møder op og giver en hånd med at gøre anlæg-
get ”vinterklart”.

Kom-frit-frem-turnering
lørdag den 16/5-09
Blev en succes igen i år, med højt humør og spil-
leglæde.

Vi startede med Lis´s og Annette´s hyggelig og
vel anrettet morgenbord.

Herefter fløjtede Claes kampene i gang.
Deltagerne var: Lis S., Rasmus A., Birthe H.,

Jeanne S., Annette L. Karin M., Kirsten N., Louise
J., Lis R. Ulla S. Trice T., Bente F.

Efter 3 timers hårde kampe, var resultaterne en
realitet og klart til præmie uddelingen.

Det blev på førstepladsen med 33 point Ras-
mus Anberg, 2 stk.. 2.-pladser Jeanne Schuldt
og Karin Mathiesen med hver 25 point, og trøst-
præmie med 14 point Ulla Schwanenflügel.

Hele arrangementet blev afsluttet med lidt fro-
kost i form af pizza som Claes var så hjælpsom
at hente. Efter en sådan, super hyggelig og be-
hagelig atmosfære, kan det stærkt anbefales, at
deltage til næste år også.
Mvh. Per Larsen
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TuristforeningenTuristforeningen
Formand:
Jeannette Eilertsen
A.R. Friisvej
93100 Hornbæk
Tlf. 49 75 85 28 /48 79 66 11E-
mail: j.eilertsen@mail.dk

Sekretær:
Anette Hjuler
Solhøj 6
3100 Hornbæk
Tlf. 22 14 63 64
E-mail: anette@post.com

Kasserer:
Per Thordal
Sofi e Brahes Gade 30st.mf.
3000 Helsingør
Tlf. 49 26 22 60
E-mail: brittogper@mail.dk

Best.medl.:
Aase Kjær
Ndr. Strandvej 355, 2.
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 16 35

Best.medl.:
Annette Mygind
Willemoesvej 10,
3100 hornbæk.
Tlf: 39 90 40 52
Mail: annette.mygind@mail.dk

Best.medl.:
Jonna Fritzen
Willemoesvej 11
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 23 61E-
mail:Jonnafritzen@stofanet.dk

Pernille Rosberg Frederiksen,
Gyvelvej 38, 3100 Hornbæk,
tlf. 28340375. E-mail prf@f-
reklame.dk.

Suppleant:
Jytte Madsen
N.P. Jørgensensvej 15
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 34 90
E-mail: jyttema@get2net.dk

Bo Nue,
Bretagnevej 34A,
3100 Hornbæk,
Tlf. 49700960.
E-mail nuehornbaek@mail.dk

Årets Kulturweekend
I lighed med sidste år afholdes kultur weekend den 4.-5. juli. Der er plan-
lagt et omfattende program for de to dage som bl.a. omfatter: Kunst af
forskellig art på molen, telt på havneområdet med lyrik café, hvor Benny
Andersen samt Steen og Leni Skånstrøm deltager, musik af Tromme-
orkester, Sømandsorkester og orkester som spiller 60er musik og Kaj
Norman Andersen. Der bliver også byvandring, skattejagt for børn og
barnlige sjæle og meget andet. Der vil senere blive opsat plakater med
weekendens udførlige program.

Årets Turistpris
Efter veloverstået generalforsamling i Hornbæk Turistforening den 14.
maj blev årets turistpris uddelt. Formanden Jeannette Eilertsen omtalte
de mange aktiviteter som modtageren har arrangeret og deltaget i til
fremme for lokalsamfundet. Sluttelig afslørede hun at modtageren var Ju-
lian Isherwood som fik overrakt gave og diplom med følgende motivering
for prisen ”Julian Isherwood modtager årets turistpris som en påskøn-
nelse af de initiativer han sætter i gang i Hornbæk. Især julemarkedet på
Havnen var til glæde for byens borgere og turister”.

Om Julian Isherwood, 56 år, kan oplyses at han er britisk statsborger,
men bosat i Danmark siden 1976. I de seneste år har adressen været
i Hornbæk, men allerede i 2001 gjorde han sig bemærket ved at på-
tage sig rollen som presseansvarlig i forbindelse med VM i Drage. I 2008
sagde han ja til at overtage formandsposten for den traditionsrige Horn-
bæk Havnefest, der i år kan fejre 125 års jubilæum. Julian Isherwood
står også i spidsen for dette års fest. Fra 1979-2002 var Julian en af de
kendte stemmer bag ”News in English” på DR, de engelske nyheder,
som var en trofast del af mange danskeres morgenritual. Julian er des-
uden mangeårig nordisk korrespondent for BBC.



Turistinformation:
Lisbeth Jensen
Tlf. 49 28 17 00 / 49 28 17 02
/48 79 86 75
E-mail: lje68@helsbib.dk

Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

Advokat
Jeannette Eilertsen
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk
Email: je@advohelsinge.dk

Møde efter aftale

Turistinformation:
Lisbeth Jensen
Tlf. 49 28 17 00 / 49 28 17 02
/48 79 86 75
E-mail: lje68@helsbib.dk

Hornbæk Bibliotek &
Turistinformation
Åbningstider i sommerferien
29. juni – 8. august

mandag kl.10-19
tirsdag kl.10-17
onsdag kl.10-17
torsdag kl.10-17
fredag kl.10-17
lørdag kl.10-14
søndag lukket

Her ville en annonce fra jer blive læst
- kontakt

Hans Henrik Schmidt
på Tlf: 4970 0984
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Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

N
D

R
.STR

AN
D

VEJ
312

V/PLAN
TAG

EN
TLF.49

70
20

71

BYENS BILLIGSTE
B E N Z IN, DIE S E L OG OLIE

MINIMARKED MED ALT HVAD DU
MANGLER AF DAGLIGVARER
FRANSKE HOTDOG
STOR DVD UDLEJNING
BRIKETTER MED HØJ BRÆNDVÆRDI
OG TØRT PEJSEBRÆNDE

Altid friskbagt bagerbrød – skrab – batterier til
bilen – taletidskort – spillehal med 5 maskiner

OG NU OGSÅ FORHANDLER
AF TIPS & LOTTO

BENZIN, DIESEL OG FYRINGSOLIE

BYENS “BEDSTE” BRØD

“BEDSTE” BAGER SELV

STORT UDVALG

-ØKOLOGISK BRØD

I HØJKVALITET

OG NU OGSÅ FORHANDLER
AF TIPS & LOTTO OG SKRAB

Altid friskbagt bagerbrød – skrab – batterier
til bilen – taletidskort – altid kolde vine
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Åbent:
Mandag-fredag kl. 9.00-19.00
Lørdag + søndag kl. 8.00-16.00

HUSK!Søndagsåbenthele året

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester

• Service• Fjernvarme

JAN BORGVVS INSTALLATØR
• Naturgas• Badeværelser

Firma 20 13 08 92Privat 49 70 08 92Fax 49 70 29 94

www.havebrugsmaskiner.dk
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Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail:
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail:
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail:
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil:40 50 75 10
e-mail:
hornbaekkrocket@mail.dk

Kasserer:
Arno Kreutz Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Anni Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17

Krocket

Flügger farver
støtter sporten

Flügger farver
Malermester Flemming Larsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje.
Tlf. 48 30 32 54 Åben 9-17.30,
fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk.
Tlf. 49 70 02 56 Åben 9-17.30,
fredag 9-18, lørdag 9-13

HORNBÆK INSTALLATIONSFORRETNING A/S

49
70

01
75Havnevej 6 · Hornbæk

• El
• IT
• Radio
• Antenne
• Hvidevare – salg & service

• Tele
• Alarm
• TV

www.hornbaek-inst.dk

Her ville en annonce fra jer blive læst
- kontakt

Hans Henrik Schmidt på Tlf: 4970 0984
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Fodboldens Venner
Formand
John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1883
Mobil: 2531 1383
js@fodboldensvenner.dk

Kasserer
Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702
gp@fodboldensvenner.dk

Sekretær
Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703
uhm@fodboldensvenner.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Ib Nicolajsen
Jupitervej 71
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0640
in@fodboldensvenner.dk

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140 Ålsgårde
Tlf. 2525 5626
jo@fodboldensvenner.dk

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160
lj@fodboldensvenner.dk

Golf
Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail: sekretariat@hornba-
ekgolf.dk

Formand:
Jens Peter Nielsen
Tlf: 49 70 20 26/ 25 67
80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Klubchef:
Johan Kielland
Tlf: 49 75 95 69
Johan@hornbaekgolf.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger
Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Restaurant:
Lone og Luffe (Lone Åberg
og Elof Christiansen)
Tlf: 49 75 95 78

Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Erik Grønvald
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Hans Bæk
49 70 41 17

Hornbæk Bridge

Formand
Ole Raslow
Klub og Fritidklubben PUK
Tlf. 49284230

Næstformand/referant
Ruth Nielsen
Hornbæk Børnehave
Tlf. 49281146

Kasserer
Stig Eir
Fritidsklubben PUK
Tlf. 49284230

Bestyrelsesrep.
Line Bech
Børnehuset Søstjernen
Tlf. 49281143

Bestyrelsesrep.
Anne Hansen
Dagplejen
Tlf. 49700387

Bestyrelsesrep.
Rasmus Maymann
Sfo Bikuben -Sørren Kanne
- Viben
Tlf. 49281098

Kirsten Stauning
Børnehaven Vandtårnet
Tlf. 49281150

Bestyrelsesrep.
Allan Thomsen
Hornbæk Skole
Tlf. 49281680

Skov og Naturstyrelses
Øresund
Torben Hock

Naturcentret Nyruphus
Henrik Liberkind
Tlf. 49224444

Naturprojektet HornbækNaturprojektet Ho
rn

bæ
k
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Hornbæk – Kirkevej
LAVENERGI-HUS - MED UTROLIG FLOT TILSTANDS-
RAPPORT!
- To af fordelene ved denne charmende ejendom. Men den
attraktive beliggenhed i det gamle fiskerleje ved kirken og
med få minutters gang til både havnen, stranden og indkøb
er nogle af de andre fordele. Hertil kommer - at der udover
boligarealet på 131 m2 også findes et renoveret og topisole-
ret anneks på ca. 28 kvm.

Haven er en ugeneret oase med vandingsanlæg og smuk
beplantning. Her er små hyggekroge, skønne gamle æble-
træer og masser af blomster hele sommeren. Vedligeholdel-
sen er i top, det gælder både det udvendige men også det
indvendige med blandt andet nogle skønne lyse stuer, store
og lyse værelser, smuk gammel trappe til 1. sal m.m.

Det er helt sikkert en ejendom som skal besøges, så man
fornemmer lyset, charmen, vedligeholdelsen, de små kroge og
hele helheden mellem hus, anneks, udhus og den nye garage.

Kontant/Udbetaling 1.895.000/95.000
Brutto/Netto 13.445/11.206
Alternativ finansiering Pauselån F1 8.642/7.380

Bolig m² Værelser Opført
85 1/2 1962

Åbningstider:
Mandag - torsdag 09.00 - 17.00
Fredag 09.00 - 15.00
Lørdag 10.00 - 13.00
Søndag 10.00 - 16.00

Peter Leander · Havnevej 23 · 3100 Hornbæk · 4970 2304

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A
Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt


